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各校 責任教師様

▽日本高等学校野球連盟
朝日新聞社　高校野球総合センター

第103回全国高校野球選手権　地方大会
選手資格証明書の入力（記入）方法について
入力（記入）いただく際は、以下のことがらについてご注意ください。
１：選手資格証明書は必ず責任教師の方ご自身が入力（記入）してください。
２：氏名の表記は、旧字・異体字も受け付けます。ただし、朝日新聞紙面では弊社の用語取り決めに則り、従来通り、原則として常用漢字の字体とします。ご了承下さい。旧字や異体字以外で入力が困難な字の場合は、「〓」（ゲタ）を入力し、プリントアウトした際に「〓」のわきに手書きしてください。
３：右端の欄には必ず「出身中学」を入力していただきます。さらにその所在地が他の都道府県の場
合は後ろのカッコ内に都道府県名を必ず入力してください。

４：登録選手は１８人、２０人、２５人用の３種類を用意しています。それぞれの大会の登録選手数に合わせて用いてください。記録員（５人までの入力欄あり）についても個人情報保護の観点から必ず氏名・学年は入力してください。
５：左端の背番号欄のうち、控え選手記入欄（１０～１８、２０、２５）の数字の下のカッコ内には「投」「捕」「内」「外」の区別を入力してください。
６：西暦は「２０００」年なら「００」、「１９９５」なら「９５」など末尾２ケタで結構です。

７：スイッチヒッターは「両」を選択してください。

押印（校長印＝公印、学校医印）は「コピー不可」ですのでご注意ください。提出していただくのは計３部です。作成手順としては、入力（記入）済みの１部をプリントアウトし（まだこの段階では押印せず）、コピーを２部作成した後で、計３部それぞれに押印してください。
以　上
